
 ５年理科 週テスト 第１２回実施（第１１回内容） （５分） 

 

① 太陽の表面温度は何℃くらいですか。記号で答えなさい。 

 ア 4000℃  イ 6000℃  ウ 8000℃  エ 10000℃ 

 

② 地球の大きさは、直径何 kmくらいですか。記号で答えなさい。 

 ア 1万 3000km  イ 13万 km  ウ 130万 km  エ 1300万 km 

 

③ 地球の直径は、月の約何倍くらいの大きさですか。記号で答えなさい。 

 ア 2倍  イ 4倍  ウ 10倍  エ 20倍 

 

④ 一日の中で気温が最高になるのは何時ごろですか。記号で答えなさい。 

 ア 11時  イ 12時  ウ 13時  エ 14時 

 

⑤ 兵庫県明石市を通る、日本標準時子午線は東経何度ですか。数字で答えなさい。 

 

⑥ 旧グリニッジ天文台があるイギリスと日本の時差は何時間ですか。数字で答えなさい。 

 

⑦ 太陽は 1時間で何度動いているように見えますか。数字で答えなさい。 

                          

⑧ 太陽の中にある、周りの場所よりも温度が低くて黒く見える場所を何といいますか。 

                          

⑨ 東経130度が通る、鹿児島県喜界島の南中時刻は何時何分ですか。 

                          

⑩ 日本が 6月 21日午後 1時のとき、ニューヨーク（西経 75度）は何月何日何時ですか。 

 午前・午後もつけて答えなさい。 

 

 

 

 

①  

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

東経        度 

⑥ 

⑥ 

時間 

⑥ ⑦ 

度 

⑧ ⑨ 

     時    分 

⑩ 

      月      日        時 

 

 

 

                   氏名                   

 

 

/100 



 ５年理科 週テスト 第１２回実施（第１１回内容） 復習用  

 

① 太陽の表面温度は何℃くらいですか。記号で答えなさい。 

 ア 4000℃  イ 6000℃  ウ 8000℃  エ 10000℃ 

 

② 地球の大きさは、直径何 kmくらいですか。記号で答えなさい。 

 ア 1万 3000km  イ 13万 km  ウ 130万 km  エ 1300万 km 

 

③ 地球の直径は、月の約何倍くらいの大きさですか。記号で答えなさい。 

 ア 2倍  イ 4倍  ウ 10倍  エ 20倍 

 

④ 一日の中で気温が最高になるのは何時ごろですか。記号で答えなさい。 

 ア 11時  イ 12時  ウ 13時  エ 14時 

 

⑤ 兵庫県明石市を通る、日本標準時子午線は東経何度ですか。数字で答えなさい。 

 

⑥ 旧グリニッジ天文台があるイギリスと日本の時差は何時間ですか。数字で答えなさい。 

 

⑦ 太陽は 1時間で何度動いているように見えますか。数字で答えなさい。 

                          

⑧ 太陽の中にある、周りの場所よりも温度が低くて黒く見える場所を何といいますか。 

                          

⑨ 東経130度が通る、鹿児島県喜界島の南中時刻は何時何分ですか。 

                          

⑩ 日本が 6月 21日午後 1時のとき、ニューヨーク（西経 75度）は何月何日何時ですか。 

 午前・午後もつけて答えなさい。 

 

 

 

 

①  

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

東経        度 

⑥ 

⑥ 

時間 

⑥ ⑦ 

度 

⑧ ⑨ 

     時    分 

⑩ 

      月      日        時 

 

 

 

                   氏名                   

 

 

 

/100 



 ５年理科 週テスト 第１２回実施（第１１回内容） 解答 

① イ 

② ア 

③ イ 

④ エ 

⑤ 135 

⑥ 9 

⑦ 15度 

⑧ 黒点 

⑨ 12時 20分 

⑩ 6月 20日午後 11時 

 

 

 

 


